

«Если только захотим, мы и в космос полетим!»

*Космонавтом хочешь стать,
Должен много – много знать.
Любой космический маршрут
Открыт для тех, кто любит труд.
Чтоб Ракетой управлять,
Нужно смелым, сильным стать.
Слабых в космос не берут,
Ведь полет – нелегкий труд!*

В старшей группе «Дельфинчики» прошло тематическое занятие «Космос». Дети познакомились с историей возникновения праздника, слушали рассказы о Юрии Гагарине и других космонавтах, которые покорили космос – Леонов, Терешкова, Титов. Затем ребята отправились в виртуальную экскурсию покорять космическое пространство, слушали рассказы о знаменитых собаках Белке и Стрелке, которым удалось раньше человека побывать в космосе, узнали много интересного об учёных, стоявших у истоков развития космонавтики, о планетах Солнечной системы и космических полётах. С большим удовольствием изготовили ракету из магнитного полидрона.

В группе оформили тематическую выставку поделок, которые подготовили дети вместе с родителями. Работы получились яркие, оригинальные и красочные. Теперь у некоторых ребят появилась мечта - полететь в космос.

